
TEČAJI ZA HIŠNO CMLNO ZAŠClTO

Uspešen zaključek
Oddetek za tjudsko obrambo

občinske skupSČirre Bežigrad
in deJavska univerza CeneStu-
par sta pripravila na bežigraj-
skt gtmnaztji zakJjučni del te-
čajev civilne zaščite. Tečajnike
so seznanili s konkretnimi
možnostmi civitne zaSčite ' v
danem okolju, od zakloni§č do
opreme. Opremljenost z učni-
mi pripomočki je bila dobra.
Po oceni oddetka za Ijudsko
obrambo se Je splošna izobra-
ženost enot hiine civilno za-
Sfiite precej povečala. k temu
je prispeval tudi resen pristop
organizatorjev in predavale-
Ijev.

Za mnenje o končanem se-
minarju smo vprašati irl tefiaj-
nlke.

Jelena Ukmar, PTT Izobraže-
valni center:

-Na tefiai 3O me prijavifi v
OZD. Predavanja so bila dobro
organizirana in teorija sprem-
Ijana s praktičnimi prikazi
Vseh ur sicer nisem obiskala

vendar sem prldobila dovolj
praktičnega znanja, da vem
kako ravnati ob posamifinih
primerih. Predavatelji so upo-
Stevali nivo znanja udeležen-
cev in predavanja večkrat ilu-
strirall s konkretnimi problemi.
Pri ruSevinah je bilo izredno
zanimivo predavanje z lutkami
in skicami za odstranjevanje
ruševin. Veliko znanja sem pri-
dobila tudi za vsakdanje življe-
nje, npr. za nesrečo na cesti ali
opeklino v gospodinjstvu rn Še
marsikaj drugega.«

Marjan Omerkelj, IMP TOZD
Klima Montaža:

»Na izobraževanje me je po-
slala TOZD- Najvei sem se
naučil pri prvi pomoči. Z nači-
nom podajanja snovi sem bil
zadovotjen, tako da bom s se-
minarja odnesel dober vtis.
Prod tem smo imeli predavanja
na isto temo v jedilnici naše
OZD v organtzaciji delavske
univerze Boris Kidrič, Vendar z
njihovim delom nisem bil za-

dovoljen, saj sem imel vtis, da
so jih organizirali le zato ker
morajo biti. Predavanja sem
obiskoval vsak dan po rednem
delu, kar je bllo precej napor-
no, vendar se zavedam, da bi
jih težko organizirali kakorkoli
drugače. Veliko naučenega pa
mi bo koristito tudi v vsakda-
njem življenju.«

Borut Kuharič, KS Stadion,
študent ekonomske fakultete:

»Na predavanja so me po-
slali iz moje krajevne skupno-
sti Stadion. Prldobtl sem
osnovno znanje iz prve pomo-
či in ukrepov ob nesrečah.
Predavanja so bila praktična in
konkretna, tako da bom znanje
iahko kadarkoli uporabil. z or-
ganizacijo dela pa sem bil zelo
zadovoljen.«

D. B.


